

一次改变

本月初,百思买将其运营下的五星电器出售给了浙江房地产企业佳源集团。昨天是五星电器16周年生日,五星电器携手新资本方佳源集团在南京召开战略沟通会,刚上任的五星电器CEO潘一清对五星电器的未来进行了一个宏伟的规划。



佳源集团董事长沈玉兴(左)和五星电器CEO潘一清(右)点亮五星新Logo

南大数学学霸掌舵五星电器

目标:五年业绩翻三倍

目标 五年后销售额达400亿

作为一家以地产为主业的公司,佳源为何要巨额投资五星电器?佳源集团董事长沈玉兴在发布会上表示,地产与电器行业天性亲近,五星与佳源两个不同业态的结合必定能起到优势互补的作用。

潘一清何许人也?五星电器副总裁景景称其为南大数学学霸,因为潘一清早年毕业于南大数学系。熟悉他的人称他为“经营之神”。因为他当年在五星常州分公司的时候创造了一个个奇迹。

当潘一清执掌五星电器这艘大船之后,大家都很关心五星电器会

何去何从。潘一清宣布,计划未来五年内各业态门店总数达到850家以上,实体店销售规模将是现在的三倍,达到400亿元。在五星电器的五年规划中,将采用“集中聚焦”的发展策略,在巩固江苏、稳步提升省外市场的同时,重点拓展安徽和浙江市场。

定位 吸引年轻时尚群体

在加快网点拓展速度的同时,五星电器的经营策略将继续回归零售本质,未来两年内将升级改造20家BIG BLUE蓝色旗舰店。同时,五星将推进100个县级门店的改造,满足年轻、时尚的消费群体的购物

需求。五星还将继续大力推进独有商品、自有品牌开发,增强盈利能力,差异化率争取突破30%以上,并主力出击市场新锐产品,重点布局健康环保产品,如:净水/空气净化设备,运动等智能化产品,持续提升3C运营能力,吸引年轻顾客。

潘一清表示:“今后我们只要发现时尚,迎合年轻人市场的产品就一定要做大做强。”

电商 会大力发展但只是工具

在家电零售市场,电商是一个无法回避的问题。对此,潘一清说:“在电商的布局中,我们晚了几年,

五星电器将用两到三年的时间解放生产力,争取做几件实事迎头赶上。”

潘一清说:“目前国内的电商投入都很大,到了一定的时候大家都会认识到电商只是一个工具,而实体才是家电零售的基础,如何在此基础上把多渠道做好才是关键。”

据悉,五星电器将以自有官网上商城五星享购为核心,实现多渠道引流及成交。利用互联网技术打造千镇万村的产品销售及服务平台,探索和实践线上线下、线下提货等O2O模式;充分挖掘会员、粉丝及社交平台资源,以互联网思维深化实现多渠道营销。

现代快报记者 付智勇

一场意外

多重利空传闻突袭比亚迪 H股暴跌28.84% A股跌停

公司紧急澄清,否认在俄巨额损失及巴菲特减持

12月18日晚间,当日A股、H股双双大幅下跌的比亚迪发布澄清公告,对汇兑损失、订单萎缩、融资盘爆仓、巴菲特减持等诸多传闻进行一一回应。

12月18日午后,比亚迪H股突然直线暴跌45%,至收盘跌28.84%。受此影响,A股也以跌停价收盘。据有关媒体报道,下跌原因传闻包括:第一,比亚迪在俄罗斯遭受数亿元汇兑损失;第二,电动客车订单大幅萎缩;第三,融资盘爆仓,重仓基金被触发止损;第四,巴菲特拟大举减持。

昨日晚间,比亚迪发布澄清公告表示,公司董事会留意到公司股价出现不寻常的下跌后,及时履行核查程序,并与公司管理层、控股股东及实际控制人沟通。公司称,目前公司经营情况正常,各业务进展顺利,公司基本面及内外部经营环境未发生重大变化。

关于汇兑损失传闻,比亚迪表示,公司出口俄罗斯产品交易金额

较小(低于100万美元)且以美元结算,不存在汇兑损失的问题。

电动客车订单方面,比亚迪表示,公司电动汽车发展良好,电动客车订单并没有出现下降,且公司订单及出货增长保持良好势头。此外,根据公司了解,中央和地方各级政府对于新能源汽车的支持方向和力度没有发生重大变化。

关于“融资盘爆仓,重仓基金被触发止损”传闻,公司认为,属于市场行为,公司对此并不能判断其真实性。

而“巴菲特减持”传闻方面,比亚迪称,根据港交所股权披露显示,巴菲特旗下子公司仍持有公司2.25亿港股股份。目前,公司没有发现巴菲特未来将减持公司股票的任何迹象。 中国证券网

一切未知

乐视高管反对造车 贾跃亭:万劫不复也义无反顾

回避硬件生产难题,采用软件先行的思路

贾跃亭在微博上宣布造车,一石激起千层浪。汽车产业链和消费电子有极大的不同,面临资金、技术和政策的高门槛,互联网思维造车奏效吗?

谈及乐视造车的原因,加盟不久的乐视控股车联网CEO何毅表示,贾跃亭的坚持其实是乐视上“造车项目”的主要原因。“在去年底,针对是否造车乐视高管有一个投票,投票的结果是大部分高管表示坚决反对,因为确实是没有干过,确实是有风险。但是贾总的一句话表明了决心,他说‘即使乐视造车会万劫不复,如果能点燃更多人的梦想,我也义无反顾。’”

贾跃亭的助理姜东阁告诉记者,过去大半年时间,贾跃亭在海外60%的精力用在了超级汽车上面。

和超级电视不同,汽车并非开放的行业,今年11月,国家发改委网站挂出《新建纯电动乘用车生产企业投资项目和生产准入管理的

暂行规定(征求意见稿)》。何毅坦承,乐视造车必然面临着重重挑战。何毅表示,乐视会按照国家相关部门的要求去申请相关的许可证,而且这项工作已经开始进行中。

毫无经验的乐视怎么造汽车?何毅透露,乐视汽车将完全是自主研发的一款超级汽车,但是是否投建生产线、合作如何整合资源、资金投入等,其都没有给出明确思路。与彩电以及手机等消费电子产业链不同,汽车是相对封闭的行业,乐视近期也暂时回避了硬件生产难题,采用了软件先行的思路。

乐视UI系统开发总监黄滔表示,在软件方面,乐视已经投入了很多人力进行了研发,“我们针对传统设计的操作系统进行了很多创新”。 据《南方都市报》

股权众筹 确定为私募性质

中国证券业协会昨日就《私募股权众筹融资管理办法(试行)(征求意见稿)》向社会公开征求意见。

按照该办法,股权众筹融资确定为私募性质,并参考私募基金的现行管理方式,采取事后备案、设定较为宽松的准入门槛并辅以后投资者适当性管理的方式,由中证监会进行自律管理。

股权众筹平台的准入门槛设定得较为宽松,仅包括净资产不低于500万元的资产门槛,以及人员、基础设施、业务管理制度等方面的基础性要求。

满足下列条件之一的单位或个人,可进行私募股权众筹的投资:符合私募基金投资要求的合格投资者;投资单个融资项目不低于100万元的单位或个人;社会保障基金、企业年金等养老金、慈善基金等社会公益基金,以及依法设立并在中国证券投资基金业协会备案的投资计划;净资产不低于1000万元的单位;金融资产不低于300万元人民币或最近三年个人年均收入不低于50万元人民币的个人。 中国证券网

天天出彩

传统型体彩“7位数”(14196期) 中奖号码:6161049 奖级 中奖注数 每注金额 特等奖 0注 0元

福彩15选5(2014344期) 中奖号码:135910 奖等 中奖注数 每注金额 特别奖 0注 0元 一等奖 153注 2136元

福彩3D游戏(2014344期) 中奖号码:209 奖等 江苏中奖注数 每注金额 单选 406注 1040元 组选3 0注 346元 组选6 1169注 173元

体彩排列3(14344期) 中奖号码:097 奖级 中奖注数 每注金额 排列3直选 2659注 1040元 排列3组选3 0注 346元 排列3组选6 5884注 173元

体彩排列5(14344期) 中奖号码:09742 奖级 中奖注数 每注金额 排列5直选 27注 100000元

足彩“4场进球”(14203期) 中奖结果:223+11201 奖等 中奖注数 每注金额 一等奖 38注 14159元

足彩“6场半胜负”(14196期) 中奖结果:1133011031031 奖等 中奖注数 每注金额 一等奖 0注 0元

足彩“胜负游戏”(14184期) 中奖结果:13100301301331 奖等 中奖注数 每注金额 一等奖 338注 243432元

福彩双色球(2014147期) 红球号码:6722263132 蓝球号码:10 幸运蓝球号码:7 奖等 中奖注数 每注金额 一等奖 4注 12241950元

体彩鸡毛信 大乐透爆4注头奖

周三晚,体彩超级大乐透开出4注931万元头奖,苏州05715站点彩民收获一注。当期开奖过后,大乐透奖池仍达13.26亿元,江苏彩民更可独享“惠民大放送”活动,敬请关注! (苏缙)

Advertisement for real estate services including '淘房网超市' and '江苏逸仙房产'. It features various property listings with details like location, area, and price, along with contact information for agents and a large promotional banner for real estate services.